

区块链技术在为人津津乐道的同时，也在面临一系列挑战。区块链技术加速了各行业的发展这一点毋庸置疑，通过去中心化和去信用化，除了极大地降低了信息的传递速度和交易成本，给人类带来极大的便利，它必将是未来发展的一个重要趋势，或许还将在未来为人类的生活品质带来飞跃式提升，但也不可否认，不是万物贴上区块链的标签就可以算作回炉重制，也更不可能是太上老君的仙丹灵药，即使在区块链的潮水中被击败，那么击败企业的说到底还是企业的定位。

区块链在资本市场的火爆，相衬出的则是观望群众对数字货币的后知后觉，区块链的火爆决定着数字货币价值的论调被部分无良媒体或自媒体过度发声，在这种声音之后，数字货币交易所USDT(与美元等价的数字货币)点对点交易价格在一周之内高涨7%，展现出激增的入场交易需求。

区块链之于资本市场是一场站前硝烟，区块链之于数字货币则是一场全民狂欢。

或许这几天在投资人交流圈里不聊聊数字货币都不好意思跟别人打招呼，就像牛市中的A股和当年的炒白银一样，风口来了，聚满了人，一切看起来都那么美好，越来越多的人说着“一币一嫩模”的话、越来越多的人将“梭哈大爷”收藏为表情包。

瑞银已开发出“多功能结算币”(Utility Settlement Coin/USC)，这是美元、欧元等各国央行发行的重要货币的数字现金等价物，而非比特币等新型虚拟货币。

瑞银最初在2015年9月与伦敦的区块链公司Clearmatics一道提出了这一概念，之后加入这一项目的有纽约梅隆银行(BNY Mellon)、德意志银行(Deutsche Bank)、西班牙桑坦德银行(Santander)以及毅联汇业(ICAP)。

瑞银周三在一则公告中表示，正与德银、桑坦德、毅联汇业以及纽约梅隆一起对其牵头开发的USC进行“真实市场”环境下的系统测试。该项目采用区块链技术，可完成证券支付，且无需等待额外的资金转账时间。